

特稿

論強迫性節育與自殺數字增加

世界的人口不斷增加，有人提倡食水加避孕藥以代替食水加氣。法子出盡，呢條數。

有部在倫敦出版的書，極其擔心人口會爆升，他估計世界人口在未來的二〇

四六年，將會達到一百四十億人口，現在全世界的人口總額是卅六億，即係，七十年後，能會增加到五倍，七十年的日

子并不如何長，我們下一代都可以睇到，即使不然，後一代就無不睇到之理。

人口多了五倍，當然是一件恐怖之事，只要你想一想，你便會茅起上瞓，可替孫一代擔心。

到了此時，人是多了五倍，地球會不會大起來到五倍之多？當然居不會，因地球不會是橡皮所製，如何會跟住人口增大，既然地球不會大，試問個陣時的人類，去邊處有立足地？俾嘸人類立足了，重有「方種田，種菜和種生果有？」重有地方開發牧場養牛養羊有？」種情形，請將起來，都咁唔話「怕怕」了。

對於此事，未雨綢繆，當係今日的當務之急。如果等到人口密度已經爆炸時，地球上生活無可必要，運矣，因此之故，有人在擔心「餘想出種種辦法。」一是廢除種種家庭津貼，一是對兒童玩具，兒童服裝徵稅，一是提高最低工資，以上的人便要加稅，一是提高最低工齡，一是對未婚和單身做老豆的人予以財政上的利益。務要使世人覺得「有仔萬事足」而不是「有子萬事足」。有仔的人處處有看數，有仔的人處處吃虧，會因此而變壞，照樣情形，都咁唔出頭，亦不可謂好办法，但有人仍以為未足，從而想到一個更惡的法子，此一法子如何惡法？乃從食水中想方法也。現在譜食水加氣，此法乃食水加入避孕藥，稱為強迫性節育。發明人乃英國荷蘭科學家那摩博士，此人認為毫無限制的性交，並未有適當的節育

方法。幸虧前一時有風下雨，否則疾病的蔓延更急的。

如字：暑熱性的病症，必然會更猖獗，因此我再要這篇文章，希望大家提

高警惕，安安全全渡過一個季節好，在不久之後，立冬的節令跟着就要來臨了。暑熱天氣燠熱，最易使人多病，許

多易致病，病症以感冒發熱為多。

今年六月以來，病人多由天氣有關

患。幸虧前一時有風下雨，否則疾病的蔓延更急的。

如字：暑熱性的病症，必然會更猖獗，因此我再要這篇文章，希望大家提

高警惕，安安全全渡過一個季節好，在不久之後，立冬的節令跟着就要來臨了。暑熱天氣燠熱，最易使人多病，許

多易致病，病症以感冒發熱為多。

每一个家庭，竟有二人生流行病

患。幸虧前一時有風下雨，否則疾病的蔓延更急的。

如字：暑熱性的病症，必然會更猖獗，因此我再要這篇文章，希望大家提

高警惕，安安全全渡過一個季節好，在不久之後，立冬的節令跟着就要來臨了。暑熱天氣燠熱，最易使人多病，許

多易致病，病症以感冒發熱為多。

夏季疾病特別多

生活講座

(十二)

下期預告：

十一月廿七日(星期五)至
十二月三日(星期一)放映

正宗武俠歷史奇情國語打鬥巨片

片上有中英字幕

十一月廿二日(星期日)

一百六十五人自殺，全年三百三十人

比去年同期增加一倍。去年上半年只有

一千六百零六人自殺，而今年剩餘上半年已有三百卅六人自殺，白殺率上升，故我

就以為有數得計，大家趕緊，另外却

增加，別處自然，香港為烈。香港的防

止自殺會對自殺的數字指出今年上半年

比去年同期增加一倍。去年上半年只有

一千六百零六人自殺，而今年剩餘上半年已有三百卅六人自殺，白殺率上升，故我

就以為有數得計，大家趕緊，另外却

增加，別處自然，香港為烈。香港的防